

«Чисто не там, где убирают,  
А там где не сорят».

С 01.10 по 21.10.2017 года в субботнике участвовало более 600 человек, в том числе гимназисты, преподаватели гимназии и работники нашего учреждения. Погода благоприятствовала настрою людей потрудиться. Классные руководители совместно с детьми активно и добросовестно работали на закрепленных участках. Судя по боевому настрою и отличному настроению, ребята были готовы приложить все усилия для того, чтобы территория вокруг родной гимназии засияла чистотой. Объем работы был большой, каждому досталось посильное задание. Например, ребята постарше сажали на территории гимназии саженцы, выносили тяжелые мешки с мусором, младшие подметали дорожки и убирали опавшую листву.

Организовать такое количество гимназистов для работы не так-то просто: весь педагогический состав тоже активно принимал участие в субботнике. Учителя направляли своих ребят, показывали им, как правильно выполнять то, или иное задание, а то и сами брались за лопату, граблю или метлу, всячески помогали своим ученикам. Работа кипела. Гимназисты вышли на улицу, вооружившись вениками, метлами, совками и лопатами. В результате были собраны и вывезены сухие листья, ветки и другой мусор. Десант гимназистов 10б класса прибыл в парк у Никольского собора и принял активное участие в уборке газонов и аллей. Общее мероприятие, тем более по природосбережению, не только сплачивает гимназистов, но и воспитывает у детей патриотические чувства, гордость за свою сделанную работу. Во время таких субботников у детей формируется ответственное отношение к окружающей нас природе. Старшеклассники трудились с увлеченностью, большим душевным подъемом, так как понимали важность подобного мероприятия для любимого города.

Ведь так приятно смотреть на мир, который стал красивее, благодаря тебе.





